

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

Αθήνα, 17 Μάη 1993

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΠΙΟ ΕΠΙΜΟΝΑ - ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΑ

Ο Λ Ο Ι

στην 24^{ωρη} ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ

ΑΠΕΡΓΙΑ

ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 25 ΜΑΗ

Ο Λ Ο Ι

ΣΤΙΣ

ΚΑΤΑ

ΤΟΠΟΥΣ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ

**Συνάδελφοι Οικοδόμοι
και εργαζόμενοι στα Συναφή επαγγέλματα**

Συνεχίζουμε τον Αγώνα με νέα 24ωρη Πανελλαδική Απεργία στις 25 ΜΑΗ. ΓΙΑ ΝΑ ΚΡΑΤΗΘΕΙ ΖΩΝΤΑΝΗ Η ΕΛΠΙΔΑ ΜΑΣ ΓΙΑ ΕΝΑ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΑΥΡΙΟ ΧΩΡΙΣ ΤΟ ΒΡΑΧΝΑ ΤΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ. Για τη δικαίωσή μας, ένας δρόμος υπάρχει, ο δοκιμασμένος και με αποτέλεσμα δρόμος της ταξικής πάλης, ενάντια στις επιδιώξεις εκείνων που τα διπλώνουν μπροστά στις δυσκολίες, που υπονομεύουν τους αγώνες, επιδιώκουν την αποτυχία τους, για να αποπροσανατολίσουν τους εργαζόμενους, για να περάσουν την ηττοπάθεια, να απονευρώσουν το συνδικαλιστικό κίνημα και να το έχουν σήμερα και αύριο έρμαιο των επιδιώξεών τους για να περάσουν τους δικούς τους συμβιβασμούς με την εργοδοσία.

Τέτοια φαινόμενα υπονόμησης του αγώνα των εργαζομένων που οδηγούν στην απομαζικοποίηση του Συνδικαλιστικού Κινήματος και αδυνατίζουν την πάλη του ενάντια στην ολομέτωπη επίθεση που δέχεται σήμερα, έντονα παρουσιάστηκαν στην Πανελλαδική Απεργία της 13 Μάη.

Το καταγγέλλουμε καθώς και όσους τα υπέβαλαν ανεξάρτητα σε ποιο πολιτικό συνδικαλιστικό χώρο ανήκουν.

Συνάδελφοι,

Οι κινητοποιήσεις μας και οι αγώνες μας δεν αφήνουν αδιάφορη την Κυβέρνηση.

Την Πέμπτη 6 Μάη πραγματοποιήθηκε κοινή προγραμματισμένη συνάντηση της Ομοσπονδίας με τον Υπουργό Εργασίας κ. Καλαντζάκο, τους Υφυπουργούς Εθνικής Οικονομίας και ΠΕΧΩΔΕ κ. Τσιπλάκο και κ. Κατσιγιάννη καθώς και της Διοικήτου του ΟΑΕΔ κ. Τζαβέλα και του Προέδρου του ΟΣΑΕ (πρώην ΟΕΚ) κ. Γραικιώτη.

Οι εκπρόσωποί μας αναφέρθηκαν στο μεγάλο πρόβλημα της ανεργίας

που μαστίζει τον κλάδο και έχει πάρει διαστάσεις επιδημίας, απαιτήσαν να παρθούν συγκεκριμένα μέτρα για το ξεπέρασμα της κρίσης στο χώρο των κατασκευών και έθεσαν με οξύτητα το θέμα της επιθώωσης των ανέργων απαιτώντας την έκτακτη επιδότηση λόγω ανεργίας, την επαναφορά των προϋποθέσεων για το χειμερινό επίδομα και την τακτική επιδότηση.

Ο Υφυπουργός ΠΕΧΩΔΕ δεσμεύτηκε για ανάθεση και σύνταξη του Εθνικού Κτηματολογίου καθώς και την πραγματοποίηση προγραμμάτων επέκτασης σχεδίων πόλεων.

Δεσμεύτηκαν ακόμη στην παραχώρηση δημόσιας γης καθώς και να δοθεί ο κατάλογος της ΚΕΔ (Κτηματική Εταιρεία Δημοσίου) στον ΟΣΑΕ.

Ο Υπουργός Εργασίας δεσμεύτηκε ότι σύντομα θα φέρει διάταξη με ευνοϊκούς όρους για την αποπληρωμή των καθυστερούμενων στεγαστικών δανείων των δανειοληπτών από τον ΟΕΚ.

Για την έκτακτη επιδότηση λόγω ανεργίας, την επαναφορά των προϋποθέσεων για την τακτική επιδότηση και για το χειμερινό επίδομα ο Υφυπουργός Εθνικής Οικονομίας δήλωσε, ότι πριν από τον Ιούνιο δεν μπορεί να γίνει συζήτηση συνδέοντάς το με την πορεία της εισπρακτικής πολιτικής της κυβέρνησης.

Συνάδελφοι,

Για να γίνουν πράξη οι δεσμεύσεις της Κυβέρνησης, για να υποχωρήσει με αντίκρουσμα **ΔΥΝΑΜΩΝΟΥΜΕ** τον **ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ**, διατηρώντας την αντοχή και την επιμονή μας.

→ **Συνεχίζουμε και κλιμακώνουμε παραπέρα τους αγώνες μας.**

→ **Συνεχίζουμε τον δρόμο της αξιοπρέπειας και της τιμής**

→ **Τον δρόμο του αγώνα.**

Οι πολύχρονοι αγώνες του κλάδου μας έχουν αποδείξει και με χειροπιαστά αποτελέσματα ότι αυτός είναι και ο μοναδικός δρόμος για να γίνουν πράξη τα οράματα, οι στόχοι και οι επιδιώξεις μας.

Εμείς δεν υπογράφουμε συμβόλαια κοινωνικά ούτε συναινετικά που ισοδυναμούν με παραίτηση και υποταγή στις ορέξεις των αφεντικών και των πολιτικών τους εκπροσώπων.

Δεν τα διπλώνουμε μπροστά στις δυσκολίες, κάτι τέτοιο θα σήμαινε υποταγή και προδοσία.

Συνάδελφοι,

Στις **25 ΜΑΗ**, ημέρα της απεργιακής κινητοποίησης του κλάδου δικάζονται οι 9 συνάδελφοι που είχαν συλληφθεί στις 8 Σεπτέμβρη, ημέρα της ύπουλης επίθεσης των ΜΑΤ ενάντια στην απεργιακή συγκέντρωση του κλάδου.

Ανάμεσά τους ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας και ο Πρόεδρος του Συνδικάτου Αθήνας.

Στα δικαστήρια σύρονται σε άλλο χρονικό διάστημα ο Πρόεδρος του Συνδικάτου Πάτρας, 4 συνάδελφοι συνδικαλιστές στην Λάρισα κ.ά.

Η επιστράτευση της πυγμής και του ροπάλου δεν στρέφεται σε συγκεκριμένα πρόσωπα, στρέφεται ενάντια στους επίμονους ταξικούς αγώνες του κλάδου.

ΕΜΕΙΣ ΑΠΑΝΤΑΜΕ:

Κανείς και με οποιοδήποτε τρόπο δεν πρόκειται να κάμψει τις αγωνιστικές διαθέσεις του κλάδου.

Αυτό ας το μετρήσουν όσοι σ' αυτό στοχεύουν.

ΕΜΕΙΣ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ

Αγωνιζόμαστε και απαιτούμε:

- Μέτρα για την κατοικία, δουλειά στους οικοδόμους.
- Να δοθεί το υπόλοιπο επίδομα και πρόσθετη επιδότηση των ανέργων.
- Επαναφορά των προϋποθέσεων για το βοήθημα και την ταχτική επιδότηση.
- Αυστηρές κυρώσεις (οικονομικές, ποινικές) στους εργοδότες που χρησιμοποιούν την «μαύρη εργασία».
- Υπογραφή ικανοποιητικών Συλλογικών Συμβάσεων.
- Να σταματήσουν τώρα οι ιδιωτικοποιήσεις των ΔΕΚΟ κ.ά.
- Να σταματήσει η λεηλασία του εισοδήματός μας από την ακρίβεια και τις ανατιμήσεις.

ΣΤΗΝ ΕΝΟΤΗΤΑ Η ΔΥΝΑΜΗ

ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ Η ΕΛΠΙΔΑ

**Σ' αυτήν την αναμέτρηση εμείς
θα είμαστε οι ΝΙΚΗΤΕΣ.**

**ΟΛΟΙ στην 24ωρη
ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ
ΑΠΕΡΓΙΑ
την ΤΡΙΤΗ 25 ΜΑΗ
ΟΛΟΙ στις κατά τόπους
συγκεντρώσεις**

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ